MATEMATIKA
Pozdravljeni učenci. Poznamo pregovor: »Ura zamujena ne vrne se nobena.« 
Torej: »Akcija «
PETEK
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Zapis v zvezek: PREVERJANJE  ZNANJA

1. Rešite eno izmed skupin A ali B ali C (dovoljeno vse):
 
A: DZ, str. 95, nal. 85 in nalogo 13 na spodnji sliki (peresno lahko)

B: DZ, str. 95, nal. 89 in nalogo 13 na spodnji sliki (srednje težka kategorija)

[image: ]C: DZ, str. 95, nal. 90, 91in nalogo 14 na spodnji sliki (sumo)
[image: ]


2. Rešeno poslikajte in pošljite na moj mail. 



Ostanite zdravi.

jana.dovnik@gmail.com
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12. Pravokotnika velikosti 8 cm X 10 cm in 9 cm X 12 cm se delno prekrivata 14.  Izratunaj ploscino in obseg lika.

(glej sliko). Plos¢ina dela spodnjega pravokotnika, ki se ne prekriva z

zgomjim, je 37 cm?. Kolika je plos¢ina dela zgomjega pravokotnika, ki se

ne pokriva s spodnjim?
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15. Ali 4, 5m dolga lesena letvica zadostuje, da uokvirimo sliko kvadratne
oblike? Ploggina kvadratne slike je 1,21 m?.

13. Na sliki sta pravokotnik in kvadrat. Dopolni. o

a=6cm

Sirina pravokotnikaje | | cm. Plostina pravokotnika je| | em?.
Plostina kvadrata je 2,
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12. Pravokotnika velikosti 8 cm X 10 cm in 9 cm X 12 cm se delno prekrivata 14.  |zradunaj plos¢ino in obseg lika.

(glej sliko). Plos¢ina dela spodnjega pravokotnika, ki se ne prekriva z
zgomjim, je 37 cm?. Kolika je plos¢ina dela zgomjega pravokotnika, ki se

ne pokriva s spodnjim?
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oblike? Ploggina kvadratne slike je 1,21 m?.

13. Na sliki sta pravokotnik in kvadrat. Dopolni.
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